



**EDITAL Nº 04/2023 – RETIFICAÇÃO – FORMA PARÁ/UFOPA, 07 DE AGOSTO DE 2023  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
CREDENCIAMENTO DE DOCENTE – GEOGRAFIA/ORIXIMINÁ  
PROGRAMA DE FORMAÇÃO SUPERIOR NO PARÁ – FORMAPARÁ/UFOPA**

A Coordenação do Curso de Licenciatura em Geografia, no âmbito do Programa de Formação Superior no Pará (FormaPará) da Universidade Federal Oeste do Pará (Ufopa), usando de suas atribuições legais, nos termos do convênio firmado entre Sectet e Ufopa e Sectet e Prefeitura de Oriximiná, torna público, pelo presente termo, a retificação do edital 03/2023, cujo objeto é o processo seletivo para o cadastro de professores para atuação no curso de Licenciatura em Geografia em Oriximiná-PA – FormaPará/Ufopa.

Em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL 03/2023.

**ACRESCENTANDO**

- ITEM Anexo I – Quadro 02:

ONDE SE LÊ:

**Quadro 02: Cronograma de Execução do Processo Seletivo**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	07/08/2023
Inscrições	08/08/2023 a 11/08/2023
Homologação das Inscrições	13/08/2023
Interposição de recursos referentes a homologação das inscrições	14/02/2023
Resultado da interposição de recurso	15/02/2023
Resultado Preliminar	16/02/2023
Recursos em face do Resultado Preliminar	17/02/2023
Resultado Final	19/02/2023



LEIA-SE:

**Quadro 02: Cronograma de Execução do Processo Seletivo**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	07/08/2023
Inscrições	08/08/2023 a 11/08/2023
Homologação das Inscrições	13/08/2023
Interposição de recursos referentes a homologação das inscrições	14/08/2023
Resultado da interposição de recurso	15/08/2023
Resultado Preliminar	16/08/2023
Recursos em face do Resultado Preliminar	17/08/2023
Resultado Final	19/08/2023

Demais condições permanecem inalteradas.

Santarém-PA, 07 de agosto 2023.

Prof. Dr. Gilber Valério Cordovil  
Coordenação do Curso de Licenciatura em Geografia  
Port. Nº 51/2022-ICED  
Campus de Orximiná/Ufopa/Programa Forma Pará